A Gauss (normalis) eloszlast az alabbi alakban szokés targyalni:

1 _(><7Xm)2

—— e 2¢ (1)
N2-7m-of

Itt N a beiitésszam, X a csatornaszam (energia), X, @ maximum helye, ¢ a mennyiség szorasa. Arra
vagyunk kivancsiak, hogy milyen x értéknél veszi {6l a fiiggvény az A maximum érték felét.
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A Amplitido dE=FWHM
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Ez a félérték-szélesség (Full width at half maximum, FWHM). Ha a fiiggvény maximumat az
origdba helyezziik és eltekintlink az amplitudd konkrét értékétdl, akkor az
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egyenletet kell megoldani. Ha az % helyett az e 2 helyettesitéssel éliink, akkor az
exponencialis fiiggvény szigori monotonitasa miatt:
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Haaz In % helyett —In2-t irunk és —1-el szorzunk, akkor az alabbit kapjuk:
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ezt x-re rendezve ¢€s a gyokvonast elvégezve kapjuk a keresett 0sszefiiggést:

X=0+2-In2 ®)
amit behelyettesitve illetve az (1) jobb oldaldnak els6 zarojeles kifejezésébe is

x=0+v2-In2 (6)
behelyettesitve: x=118-0

Ami a félértékszélesség fele, az egész 2,36 -c.



